

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

35652 *Corrección de errores del anuncio de la Autoridad Portuaria de Ferrol-San Cibrao por el que se convoca concurso abierto para la adjudicación de las obras de "Proyecto de pavimentación de la superficie concesionable en la primera fase del Puerto Exterior (Fase A)".*

Advertido un error en el anuncio 32395 publicado el BOE nº 230, de fecha 22 de septiembre de 2010, relativo a la clasificación de contratista de la obra "Proyecto de pavimentación de la superficie concesionable en la primera fase del Puerto Exterior (Fase A)", se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el punto 6.a) Requisitos específicos del contratista, donde dice:

"a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo G, subgrupo 3, categoría f); Grupo E, subgrupo 1, categoría e)"

debe decir:

"a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo G, subgrupo 3, categoría d); Grupo E, subgrupo 1, categoría c)"

Asimismo, el plazo límite de presentación de ofertas se amplía hasta el vigésimo sexto día hábil a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio.

Ferrol, 18 de octubre de 2010.- El Presidente, Ángel M. del Real Abella.

ID: A100076744-1